
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-12-05-017426-a

Найменування замовника: ПІВДЕННА ФІЛІЯ ДП "АМПУ"

Категорія замовника: Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній або
декількох окремих сферах господарювання

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

38728549

Місцезнаходження замовника: 65481, Україна, Одеська обл., Південне, Україна, 65481,
Одеська обл., місто Південне, ВУЛИЦЯ БЕРЕГОВА,
будинок 11

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-12-05-017426-a

Номер договору про закупівлю: 1-В-ПВФ-25

Дата укладення договору про
закупівлю:

01 січня 2025 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ТЕРНОПІЛЬЕНЕРГОТРЕЙД"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

44787371

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

Україна, 380964704004

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

11 березня 2025 00:00

Номер додаткової угоди: 2



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням
фактичного обсягу видатків замовника

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за одиницю
товару не більше ніж на 10 відсотків пропорційно
коливанню ціни такого товару на ринку, що відбулося з
дня укладення договору про закупівлю (у разі
збільшення ціни за одиницю товару за цим підпунктом
вперше) або з дня останнього внесення змін до
договору про закупівлю в частині зміни ціни (у разі
збільшення ціни за одиницю товару за цим підпунктом
вдруге і далі), за умови документального
підтвердження такого коливання. Такі зміни до
договору про закупівлю можуть бути внесені не раніше
90 днів з дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не призведуть
до збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю. Обмеження стосовно строків внесення змін
до договору про закупівлю щодо збільшення ціни за
одиницю товару не застосовується у разі зміни умов
договору про закупівлю бензину та дизельного
пального, природного газу та електричної енергії.
Обмеження щодо збільшення ціни за одиницю товару
не більше ніж на 10 відсотків застосовується щодо
кожного окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна за
одиницю товару не повинна перевищувати 50 відсотків
ціни за одиницю товару, що передбачена в початковому
договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Випадки для внесення змін до істотних умов договору
відповідно до пункту 19 постанови Кабінету Міністрів
України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про здійснення
особливостей здійснення публічних закупівель товарів,
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом
України “Про публічні закупівлі”, на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом
90 днів з дня його припинення або скасування» (зі
змінами, далі Особливості): згідно із підпунктом 1
пункту 19 Особливостей, а саме: зменшення обсягів
закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу
видатків замовника; згідно із підпунктом 2 пункту 19
Особливостей, а саме: погодження зміни ціни за
одиницю товару в договорі про закупівлю у разі
коливання ціни такого товару на ринку, що відбулося з
моменту укладення договору про закупівлю або
останнього внесення змін до договору про закупівлю в
частині зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за
одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню
ціни такого товару на ринку (відсоток збільшення ціни
за одиницю товару не може перевищувати відсоток
коливання (збільшення) ціни такого товару на ринку) за
умови документального підтвердження такого
коливання та не повинна призвести до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю на момент
його укладення.
Опис змін, що внесені до істотних умов договору:
«1. Відповідно до пункту 14.4. Договору, Сторони
досягли згоди п. 2.4. Договору викласти в наступній
редакції:
«2.4. Очікуваний загальний обсяг споживання
електричної енергії за цим Договором складає 959 107
кВт*год.».
2. Відповідно до пунктів 5.3.2., 5.5. та 14.4. Договору,
Сторони досягли згоди абзац 1 п. 5.2. Договору
викласти в наступній редакції:
«5.2. Загальна ціна цього Договору складає 5 979 463,02
(п’ять мільйонів дев’ятсот сімдесят дев’ять тисяч
чотириста шістдесят три гривні 02 коп.) грн. без ПДВ,
крім того ПДВ – 1 195 892,60 (один мільйон сто
дев’яносто п’ять тисяч вісімсот дев’яносто дві гривні 60
коп.) грн. Разом ціна цього Договору становить 7 175
355,62 (сім мільйонів сто сімдесят п’ять тисяч триста
п’ятдесят п’ять гривень 62 коп.) грн. з ПДВ.».
3. Відповідно до пунктів 5.3.2., 5.5. та 14.4. Договору,
Сторони досягли згоди Додаток № 1 – «Комерційна
пропозиція» та Додаток № 2 – «Обсяги очікуваного
споживання (постачання) електричної енергії
споживачу» викласти в нових редакціях, що додаються
до цієї Угоди та є невід’ємними частинами цього
Договору.
4. Всі інші умови Договору залишаються незмінними та
Сторони підтверджують свої зобов’язання по ним.
5. Ця Угода набирає чинності з моменту підписання її
Сторонами та скріплення печатками Сторін.
6. Ця Угода є невід’ємною частиною Договору,
складена українською мовою у 2 (двох) примірниках,
кожен з яких має однакову юридичну силу, по одному
для кожної із Сторін.»


